

PROJEKTI DAN I. gimnazije – 29. 4. 2022. (petak)

TEMA: OLIMPIZAM

1. Deutschland bei den Olympischen Spielen: Höhen und Tiefen des Olympismus
2. Esport kao olimpijska disciplina
3. Fakat, olimpijski plakat!
4. Lingvistička olimpijada
5. Mentalno zdravlje i sport
6. Mi smo prvaci
7. Napitak – zgoditak ili gubitak?
8. Olimpijske maskote i sportske zgode
9. Olimpijski vremeplov
10. Orijentacijsko trčanje ili hodanje: Sportski hodonimi u blizini sportsko-rekreacijskog centra Jarun
11. Parasport i paraolimpizam
12. Psihologija i matematika uspjeha hrvatskih olimpijaca
13. Ravnopravnost spolova u olimpijskim sportovima
14. Sport i fizika (na olimpijskim igrama)
15. Što je DOOP ?....a što WADA?
16. Što povezuje Zagreb, kavu i krovnu temu?

Profesori voditelji:	Dalibor Joler, Donat Math
Naziv projekta:	Deutschland bei den Olympischen Spielen: Höhen und Tiefen des Olympismus
Kratki opis projekta:	Učenici istražuju povijest sudjelovanja Njemačke na olimpijskim igrama, osobito onima održanima u Njemačkoj 1936. i 1972. te događajima koji su obilježili te igre. Također istražuju i najveća postignuća njemačkih sportaša na Olimpijskim igrama, zanimljivosti u vezi s njemačkim (ne)sudjelovanjem na Igrama te sve zajedno predstavljaju slikom i riječju u PowerPoint ili Sway prezentaciji.
Lokacija izvođenja projekta:	I. gimnazija, učionica 317
Vrijeme početka:	14.20 h
Partnerske institucije:	-
Maksimalan broj učenika	24
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Učenicima zainteresiranim za ovu temu.
	3 školska sata

Profesori voditelji:	Dvoraček Užarević, Španić, Vrkić
Naziv projekta:	ESPORT KAO OLIMPIJSKA DISCIPLINA
Kratki opis projekta:	Učenici će se upoznati s pojmom esporta te putem debate razmijeniti stavove i mišljenja o esportovima kao mogućim budućim olimpijskim disciplinama. Učenici će promisliti i nastojati odgovoriti na problematiku koju esport nameće samoj definiciji sporta, kako mijenja vrijednosti Olimpijskih igara, kako tehnologija utječe na različite sfere ljudskog djelovanja te mogućnost preseljenja svih sportova u dimenziju virtualnog svijeta.
Lokacija izvođenja projekta:	škola
Vrijeme početka:	29.4. u 14.20h
Partnerske institucije:	
Maksimalan broj učenika	30
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	učenicima svih razreda
Okvirno trajanje projekta:	4 školska sata
Što učenici trebaju ponijeti od kuće?	flomasteri, kemijske olovke

Voditeljice projekta	Maja Ferček, Marina Romac, Tinka Barbutov Krsteva
Naziv projekta	Fakat, olimpijski plakat!
Kratki opis projekta	<p>Faze projekta:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. nije nužno, ali je moguće da prof. Ferček održi 10' predavanje o olimpizmu 2. Franciska Kocifaj, studentica grafičkog dizajna održat će radionicu izrade plakata, simboli boja i oblika, psihološkim elementima dizajna, <i>tips&tricks of good design...</i> 3. učenice/i odabiru jedan od ponuđenih problema ili same pronalaze neku zanimljivu temu vezanu uz olimpizam, proučavaju dostupnu literaturu i sastavljaju tekst na engleskom jeziku pod budnim lektorskim okom prof. Romac 4. nadahnute izlaganjem mlade dizajnerske zvijezde, učenice po grupama izrađuju plakat u odabranom digitalnom alatu pazeći na ravnotežu i jasnoću tekstualne i vizualne poruke 5. plakati se printaju 6. i potom izlažu u školskoj knjižnici uz veliku medijsku pompu <p>Predložene teme za plakat, al' smije i nešto drugo:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Olympic Games - emblem, symbols, logo 2. Olympic values 3. Sports ethics 4. Gender equality at the Olympics 5. Sustainable Olympic Games 6. Sponsorship of the Olympics
Lokacija izvođenja projekta	Kabinet informatike I. gimnazije
Vrijeme početka	14,20h
Partnerske institucije	Grafički fakultet Zagreb
Maksimalan broj učenika:	24
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Projekt je namijenjen svim budućim anglisticama, dizajnericama i grafičkim dizajnericama te dokonim ljubiteljicama sporta koje ga vole pratiti iz topline doma. Smiju i dečki sudjelovati!
Okvirno trajanje projekta	4 školska sata

Profesori voditelji:	Maja Žitko, Petra Polančec
Naziv projekta:	Lingvistička olimpijada
Kratki opis projekta:	Služeći se analitičkim vještinama, učenici dešifriraju problemske zadatke. Tipični problemski zadatak sastoji se od niza rečenica ili sintagmi na nepoznatom jeziku koje su prevedene na engleski. Na temelju tih informacija učenici trebaju zaključiti kako prevesti nove rečenice. Učenici rade u grupama i rješavaju zadatke s natjecanja.
Lokacija izvođenja projekta:	Škola, učionica 221
Vrijeme početka:	14:20
Partnerske institucije:	-
Maksimalan broj učenika:	24
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	učenicima koji vole logičke izazove
Okvirno trajanje projekta:	3 školska sata

Profesori voditelji:	Vlasta Lukačević i Anamarija Huklek
Naziv projekta:	Mentalno zdravlje i sport
Kratki opis projekta:	Učenici će sudjelovati na radionici stručnjaka o utjecaju sporta na mentalno zdravlje mladih. Nakon radionice, o mentalnom zdravlju sportaša, razgovarat ćemo s hrvatskim olimpijcem. Na kraju, učenici će izraditi infografiku na temu projekta.
Lokacija izvođenja projekta:	Učionica 208
Vrijeme početka:	12:00
Partnerske institucije:	-
Maksimalan broj učenika:	24
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Svim učenicima
Okvirno trajanje projekta:	3 – 4 školska sata

Profesori voditelji:	Ivan Janjić i Marko Majstorović
Naziv projekta:	Mi smo prvaci
Kratki opis projekta:	Učenici fakultativne nastave (dramskog odgoja, zbora i orkestra) napravit će audiovizualni sadržaj u kojem će glavna tema biti hrvatski olimpijci.
Lokacija izvođenja projekta:	školska kinodvorana, u blizini škole
Vrijeme početka:	13,15h
Partnerske institucije:	-
Maksimalan broj učenika:	40 učenika
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Projekt je namijenjen za objavu na školskim internetskim stranicama i društvenim mrežama.
Okvirno trajanje projekta:	nekoliko proba i snimanje

Profesori voditelji:	Tatjana Marković, Dragan Rašić
Naziv projekta:	Napitak – zgoditak ili gubitak?
Kratki opis projekta:	Učenici na početku radionice dobivaju materijale za rad te ih se uvodi u pomno pripremljenu učionicu koja ovom prilikom postaje – <i>Escape Room</i> . Rješavajući niz praktičnih zadataka, tražeći tragove i povezujući dijelove u cjelinu, učenici pokušavaju riješiti misterioznu zagonetku slučaja, a tijekom procesa upoznaju povijesnu, kemijsku i biološku osnovu dopinga u sportu.
Lokacija izvođenja projekta:	Učionica 222
Vrijeme početka:	14,20 h
Partnerske institucije:	/
Maksimalan broj učenika:	24 učenika
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	učenicima 3. razreda
Okvirno trajanje projekta:	3 školska sata

Profesori voditelji:	Barbara Kačar, Maja Radić Mehmedbašić
Naziv projekta:	Olimpijske maskote i sportske zgode
Kratki opis projekta:	<p>Posjet Muzeju sportskih Zgoda i istraživanje zanimljivosti o maskotama OI</p> <p>Učenici će u pratnji profesorica posjetiti jedinstveni muzej posvećen zagrebačkom sportu.</p> <p>Ovaj muzej osnovali su hrvatska rekorderka u skoku s motkom, atletičarka Martina Fileš, svjetski prvak i osvajač srebrne medalje na Olimpijskim igrama, gimnastički reprezentativac Tin Srebić te pravnik Roberta Grobrenski.</p> <p>Ovaj muzej omogućiti će učenicima upoznavanje sporta kroz zanimljiv muzejski postav, edukativne aktivnosti i interaktivne radionice.</p> <p>Učenici će moći isprobati simulatore i na zabavan i edukativan način biti će im prezentirani različiti sportovi kojima se mogu baviti.</p> <p>Učenici će se upoznati sa povijesti zagrebačkog sporta s naglaskom na Olimpijske igre kroz edukativno predavanje. Ukoliko će biti u mogućnosti Tin Srebić, osvajač srebrne medalje na Olimpijskim igrama govoriti o gimnastici i svojem iskustvu prisustvovanja na Olimpijskim igrama.</p>
Lokacija izvođenja projekta:	Muzej, Palmotićeva ulica 22 i padlet
Vrijeme početka:	10:30
Partnerske institucije:	Muzej sportskih ZGoda
Maksimalan broj učenika:	24 učenika
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Učenici 1. - 4. razred
Okvirno trajanje projekta:	Do 13:30
Što učenici trebaju imati?	Zet karta za tramvaj ili učenički pokaz

Profesori voditelji:	Goranka Marković, Snježana Liber, Helena Pavlović, Helena Begić, Marija Karapandža, Damir Kršić, Maja Čubranić, Andrija Lovrić, Meri Matušan, Tatjana Jukić, Ivica Mandušić
Naziv projekta:	Olimpijski vremeplov
Kratki opis projekta:	Projekt će se odvijati u dvije faze – prva će biti istraživačka aktivnost o motivima antičkih olimpijskih igara, drevnim olimpijskim disciplinama, veličanju pobjednika, proslavi jedinstva duha i tijela, ali i negativnim pojavama u modernim igrama da bi sportaš ostvario ideal - postao olimpijski pobjednik. Druga faza će biti sportsko nadmetanje u kojem ćemo kombinirati discipline iz drevnih vremena s onima iz modernog doba.
Lokacija izvođenja projekta:	Učionice, školsko igralište
Vrijeme početka:	13.30h
Partnerske institucije:	Kineziološki fakultet
Maksimalan broj učenika:	105
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Učenicima Prve gimnazije
Okvirno trajanje projekta:	4 školska sata

Profesori voditelji:	Suzana Nebeski Hostić
Naziv projekta:	Orijentacijsko trčanje ili hodanje: Sportski hodonimi u blizini sportsko-rekreacijskog centra Jarun
Kratki opis projekta:	<p>Učenici će uz pomoć plana dijela Zagreba, mobitela, Google mapsa obići sportske hodonime u blizini SRC Jarun. Hodonimi su imena ulica. Na temelju dobivenih pisanih informacija o osobi ili sportu po kojem je ulica dobila ime, istražiti o kome ili čemu se radi, pronaći će traženu ulicu na karti i obići ju. Za istraživanje o kojoj se osobi ili sportu radi koriste se mobitelom. Kao dokaz će poslužiti snimljeni i poslani video skupine uz ploču s imenom ulice/trga/parka/prilaza i sl. Primjerice: zadatak je pronaći prilaz koji ima veze s ribolovom. Učenici pronalaze na karti Ribički prilaz, posjećuju ga i snime video uz ploču i izgovaraju tekst: Prilaz koji ima veze s ribolovom je Ribički prilaz na Jarunu. Čim ga snime, šalju ga na dogovoreni prostor za dijeljenje.</p> <p>Učenici će biti podijeljeni u skupine od 3-5 učenika. Skupina koja u roku 3 sata (sunčana) obiđe najviše točnih lokacija (mora ih biti više od 20) dobit će ocjenu 5 iz elementa geografske vještine i istraživanje iz Geografije.</p>
Lokacija izvođenja projekta:	Okolica SRC Jarun- sastanak na klupicama ispred nebodera u Braće Domany 8 (Srednjaci)
Vrijeme početka:	10,00 h
Partnerske institucije:	-
Maksimalan broj učenika:	24 učenika
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Prvim razredima
Okvirno trajanje projekta:	3 sunčana sata

Profesori voditelji:	Mihaela Modruš i Dunja Opatić Sanuri
Naziv projekta:	Parasport i paraolimpizam
Kratki opis projekta:	Ugostit ćemo našeg parasportaša Ivana Čosića, kapetana hrvatske reprezentacije sjedeće odbojke koji će nam pričati o parasportu i Paraolimpijskim igrama. Javit će nam se i Michelle Schiffler, američka paraolimpijka preko Zoom-a kojoj ćemo postaviti nekoliko pitanja. Nakon razgovora s našim gostima, učenici će odabrati neke od renomiranih paraolimpijaca (hrvatskih i stranih) te o njima i njihovim uspjesima napraviti kratko istraživanje koje će uobličiti u formi plakata na engleskome jeziku.
Lokacija izvođenja projekta:	1. gimnazija, učionica 318
Vrijeme početka:	14,20h
Partnerske institucije:	/
Maksimalan broj učenika:	24
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Svim učenicima 1. gimnazije, od 1. do 4. razreda
Okvirno trajanje projekta:	3 školska sata
Što učenici trebaju ponijeti sa sobom?	flomastere, ljepilo u sticku

Profesori voditelji:	Sanja Sruk, Mirna Šašić Smojver
Naziv projekta:	Psihologija i matematika uspjeha hrvatskih olimpijaca
Kratki opis projekta:	Prvih 90 minuta gledat ćemo nagrađivani dokumentarac o obitelji Kostelić „Gnothi Seauton – Upoznaj samog sebe“ – priču o sportu, životu, upornosti, želji, volji i vjeri. Nakon toga napraviti ćemo plakat koji će prikazivati sportske uspjehe Hrvatske na Olimpijskim igrama (statistički prikaz osvojenih medalja po sportovima).
Lokacija izvođenja projekta:	Škola, učionica 217
Vrijeme početka:	14,20h
Partnerske institucije:	-
Maksimalan broj učenika:	24
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Svim učenicima
Okvirno trajanje projekta:	3 školska sata
Što učenici trebaju ponijeti?	Flomasteri, ljepilo u stiku

Profesori voditelji:	Zlata Paštar i Alen Sućeska
Naziv projekta:	Ravnopravnost spolova u olimpijskim sportovima
Kratki opis projekta:	Učenici će prikupiti informacije o povijesti uključivanja žena u olimpijske sportove i zastupljenost žena u Olimpijskim igrama od njihovog prvog uključivanja do danas. Plan je istražiti i prezentirati podatke – snimiti kratki video u kojem sudjeluju učenici. Učenici će također napraviti intervju s olimpijkom Anamarijom Govorčinović na temu uključenosti i položaja žena u olimpizmu.
Lokacija izvođenja projekta:	Školsko igralište, okruženje škole
Vrijeme početka:	29.4. u 10.00
Partnerske institucije:	HOO (ako uspijemo nekoga kontaktirati tamo)
Maksimalan broj učenika:	20
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Učenicima i svima koje interesira teme ravnopravnosti žena u sportu
Okvirno trajanje projekta:	3-4 sata

Profesori voditelji:	MARTINA BRAČIĆ, IVANA BOŽIČKOVIĆ PERIČIĆ
Naziv projekta:	SPORT I FIZIKA (NA OLIMPIJSKIM IGRAMA)
Kratki opis projekta:	Ponavljanje i produbljivanje znanja iz mehanike na primjerima iz raznih sportova na Olimpijskim igrama.
Lokacija izvođenja projekta:	1.gimnazija, učionica 228
Vrijeme početka:	10,00 h
Partnerske institucije:	-
Maksimalan broj učenika:	24
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	4. razredi
Okvirno trajanje projekta:	4 školska sata

Profesori voditelji:	Snježana Liber i Helena Pavlović
Naziv projekta:	Što je DOOP ?...a što WADA?
Kratki opis projekta:	<p>1. faza projekta: - prije samog 29. 4. 2022., učenici će na PADLET-zid objesiti plakate na temu: Doping u sportu. Istražiti ćemo što je doping test i kako se, te kada provodi? Proučiti ćemo koje su to kemijske tvari koje su zabranjene u sportu, te istražiti koji su sportaši i u kojim sportovima pali na doping testu</p> <p>2. faza projekta: -Olimpijski vremeplov – prisustvo na projektu Olimpijski vremeplov (29. 4. 2022. u 13.30)</p>
Lokacija izvođenja projekta:	Kuća, školsko igralište
Vrijeme početka:	1. faza: u dogovoru s profesoricama, 2. faza: 13.30h
Partnerske institucije:	–
Maksimalan broj učenika:	24 učenika
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Učenicima Prve gimnazije
Okvirno trajanje projekta:	Oko 3 školska sata

Profesori voditelji:	Tatjana Banožić i Željka Žučko
Naziv projekta:	Što povezuje Zagreb, kavu i krovnu temu?
Kratki opis projekta:	Učenici će sudjelovati na dogovorenom tematskom vođenju kroz Muzej grada Zagreba: Razvoj zagrebačkog sporta. Nakon toga slijedi kava s olimpijcem/olimpijkom. Učenici će uobličiti intervju koji će kasnije biti objavljen u školskim medijima. Interdisciplinarni pristup projektu: strani jezici, povijest, filozofija.
Lokacija izvođenja projekta:	Grad Zagreb/ Muzej za umjetnost i obrt / Zrinjevac
Vrijeme početka:	13/13.30 h
Partnerske institucije:	Muzej grada Zagreba
Maksimalan broj učenika (minimum 14 učenika po profesoru):	24
Kome je projekt prvenstveno namijenjen?	Svim zainteresiranim učenicima.
Okvirno trajanje projekta (minimum 3 školska sata):	3 školska sata
Sredstva za provedbu projekta (npr. novac za ulaznice, papiri i flomasteri i slično):	Novac za ulaznice u Muzej grada Zagreba